

3倍投中5400万 2倍投中2000万

小额倍投！购彩者擒高成色大奖

小额倍投又有抢眼表现。近日，广东广州5400万、山西太原5400万、贵州黔南州2000万、山东临沂2000万以及江苏常州2975万元得主现身领奖。其中，前四个大奖出自大乐透一等奖，倍投数为3倍或2倍；后一个大奖出自大乐透二等奖，倍投数为33倍。五个大奖均以较少的投入，获得巨大回报。

■专题整理 陈敏

3倍投 18元投入

广州小伙中走5400万

近日，广东广州90后小伙小邓，在大姐、二姐的“护送”下现身市体彩中心，领走大乐透5400万元大奖。

5月13日，在体彩大乐透第19054期开奖中，小邓凭借一张3倍投、18元投入的单式追加票，中出3注1800万元一等奖，单票擒奖5400万元。

据了解，小邓是家里唯一的儿子，还是“老幺”，除了一起来的两个姐姐外，他还有个三姐在梅州老家。

小邓透露，他来自农村，从小就过着苦日子，现在一直希望能改善生活。“无意中了解到体育彩票，也看到了一些体彩公益金方面的报道，觉得如果中了奖，能改善一家人的生活环

境，就算不中奖，也可以帮助一些跟我们经历很像的人，这一点挺好的，所以就尝试买彩票。”小邓表示，自己刚参加工作几年，工资不高，目前跟朋友合租租房，买大乐透也就近才几年开始买，选号全按自己喜欢的挑，“挑一组顺眼的数字，守几期觉得没戏就换几个数字接着守，每期都会买的，从不落下。”

当期开奖后，他再三核对，确定大奖属于自己后，马上给大姐打电话报喜，此时已是凌晨1点，大姐虽将信将疑，但觉得弟弟一直很靠谱，不可能拿这个跟她开玩笑。于是，她给二妹打了电话，又叫醒熟睡的老公，约好第二天一早去广州兑奖。两个姐姐还千叮万嘱，让小邓淡定，别



中奖彩票

太激动，结果大姐、姐夫、二姐一夜无眠，小邓倒是睡得非常香。

第二天一早，大姐、姐夫、二姐赶到小邓的出租屋，再一起出发到达广州市体彩中心领奖。

3倍投 36元投入

太原彩友中走5400万

4月30日，山西太原彩友倪先生现身省体彩中心，领走大乐透5400万元大奖。

4月22日，在体彩大乐透第19045期开奖中，倪先生凭借一张3倍投、36元投入的单式追加票，中出3注1800万元一等奖，单票收获奖金5400万元。

倪先生是忠实的购彩者，购买彩票已经近20年，只要有时间，几乎期期不落，每期的投入在百元上下。他有自己的选号策

略，会进行固定守号投注，也会加上一两组新号码进行倍投。功夫不负有心人，倪先生终于守得云开见月明，将5400万元收入囊中。

关于奖金的使用，倪先生表示大奖来得太突然，还没有想到如何使用。

现场，他向山西省青少年发展基金会捐款20万元，同时还表示，会通过其它公益慈善渠道多做一些善事，助力社会公益事业，献上爱心。



中奖彩票

2倍投 6+2 复式

黔南州彩友中走2000多万

5月13日，在体彩大乐透第19054期开奖中，贵州黔南州04025网点中出2注1000万元一等奖。中奖彩票为一张2倍投的6+2复式票，投入24元，单票擒奖2000多万元。

5月23日，中出大奖的幸运者牛先生来到贵州省体育彩票管理中心办理兑奖手续。

牛先生今年40多岁，在黔南州做生意，但最近不很顺，这次的奖金让他松了一口气。他说：“解决生意上资金投入后，我不会改变之前的生活方式，还是会继续我的小生意，但会适当扩大点规模。以后，会继续关注公益事业，充实过好每一天。”

牛先生还说，购彩需有好心态，中奖固然高兴，不中也不亏，也为国家公益事业做了贡献。

“号码选择，也没有什么规律可谈，我只是用上了加减乘除。”牛先生说，他选出的前区号码“02、18”归纳为2和18之间，



2000万得主(右)领奖

他选的9，因为2乘9是18；23和27，“23、27、30”选尾数加零就是370，后区的“05、10”的510来自“我要头彩”的谐音……

领取幸运大奖后，牛先生了解到贵州省体育发展基金会在

西部青少年体育助训、革命老区县级体校体育助训、学校体育器材捐赠、退役运动员就业、创业、疾病资助、体育进社区、体育拥军等方面的作用后，自愿向该基金会捐赠了1万元。

2倍投 15期连投

临沂彩友中走2000万

近日，山东临沂彩友孔先生现身省体彩中心，领走大乐透2000万元大奖。

4月22日，在体彩大乐透第19045期开奖中，孔先生凭借一张2倍投、5注号码、15期连投的单式多期票，中出2注1000万元一等奖，单票收获奖金2000万元。

孔先生说，他喜欢钓鱼休闲，3月份的一天，他发现县城新开了一家渔具店，就打算去买点鱼食。走进去一看，发现渔具店和隔壁的体彩店竟是一家经营的：两个店面中间仅隔着几个货架，在最里面两个店还是相通的。一问，果真不假：夫妻档，丈夫经营体彩站，媳妇经营渔具店。买完鱼食，孔先生一时兴起，就“跨界”到了隔壁的体彩站。“机选5注，试试手

气！”孔先生说。

谈及这张15期2倍的彩票，孔先生说：“老是忘记在开奖日去买大乐透，我就想个‘笨办法’，干脆一下买了15期，这样就可以很长时间内不用再担心错过开奖了！”

孔先生说，他原本打算等15期全部开完，再去体彩店核对的。发现自己中奖是在钓鱼过程中，闲着没事刷手机，发现有张前段时间买票后随手拍在手机里彩票照片，就把最近多期的开奖号码和自己彩票上的号码都逐个核对了一下，发现自己彩票上的第四注中了大乐透第19045期的2注一等奖。

他说：“当时真是乐坏了，钓具一扔就跑回家了，找到彩票一看，没错，就是我，我中了大乐透2000万元！”

33倍投 2注号码

常州彩友中走二等奖2975万

5月22日，江苏常州彩友金先生现身省体彩中心，领走大乐透二等奖2975万元。

5月6日，在体彩大乐透第19051期，金先生凭借一张2注号码、33倍投的单式追加票，中出33注二等奖，单票收获奖金2975万元。

金先生表示，他从大乐透上市之日起便开始购买，期间基本没间断过，自己没空的时候也一定会请爱人帮忙到网点买彩票。从开始到现在，金先生一直坚持自选号投注。他说：“我每次都是先看近期的开奖号码，再跟着感



中奖彩票

觉选号码。当然，我觉得中奖最主要的还是靠运气。”

●观察

倍投 大奖“调味料”

■陈敏

不同购彩者对“倍投”的认识和理解，有着较大的差距。有人认为，倍投是扩大奖金额最强的“武器”，因此每次投注时都喜欢打上倍投；有人则认为，倍投的发挥作用的前提是中奖，不管奖金多少，只要能中奖就行，因此从不使用倍投。不管怎样，倍投作为奖金的“调味料”，起到了锦上添花的作用。

倍投并不意味着大额投注。体育彩票每2元一注，倍投最少投入仅为4元，资金量在绝大多数购彩者可承受的范围内。比如，对1注号码进行5倍投，10元投入，这样的投注方式就是不少“倍

投族”常用的投注方法。

倍投有时可能带来巨大收益。体彩大乐透单注最高1800万元，倍投带来的放大效果令人赞叹。前不久，广东广州、山西太原均中出5400万元大奖。两地大奖得主，所采用的均为3倍投注，前者投入18元，后者投入36元。

倍投增添购彩的乐趣。体彩促销活动机会难得，不采用倍投怎么能尽兴？比如，大乐透新规则上市，政策利好购彩者，此时，不少购彩者辅以小金额倍投，尽情参与投注。

小额倍投，撬动巨额奖金。如果你有钱有闲，不妨也试试，享受中大奖的惊喜。